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Cod F05 – PO Selectie Operatori Portuari

CN APDM SA GALAŢI                                   

ANUNŢ DE INTENŢIE
În conformitate cu prevederile Ghidului Solicitantului privind "Îmbunătăţirea condiţiilor de navigaţie, dezvoltarea infrastructurii şi suprastructurii portuare şi a infrastructurii locale intermodale/ multimodale" (www.mt.ro) şi în temeiul Hotărârii nr.1/23.11.2020 a Consiliului de Administrație, CN APDM SA Galați lansează prin prezentul anunţ procedura de selecţie a operatorilor portuari pentru a încheia acorduri de parteneriat în scopul pregătirii şi, în cazul obţinerii finanțării, în scopul implementării proiectelor de investiţii pentru modernizarea şi dezvoltarea infrastructurii şi suprastructurii portuare în portul pe care îl administrează/ deţine, respectiv în Portul Brăila.

Ca urmare a prezentului anunţ, sunt aşteptate propuneri de proiecte pentru modernizarea şi/sau dezvoltarea infrastructurii şi/sau suprastructurii portuare din partea operatorilor portuari care îndeplinesc cumulativ următoarele condiţii:

Condiţii de eligibilitate a operatorilor portuari:
· sunt persoane juridice înregistrate şi care îşi desfăşoară activitatea în România de cel puţin 4 ani;

· desfăşoară activităţi în cadrul portului în care intenţionează să propună un proiect de investiţii;

· nu se alfă în incapacitate de plată/ în stare de insolvenţă, conform Legii nr.85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenței și de insolvență, cu modificările și completările ulterioare;

· nu sunt în stare de faliment, lichidare, nu fac obiectul unei proceduri legale pentru declararea sa în stare de faliment, lichidare, nu au afacerile conduse de un administrator judiciar şi activităţile lor comerciale nu sunt suspendate şi nu fac obiectul unui aranjament cu creditorii şi în nicio altă situaţie similară cu cele anterioare, reglementată prin lege;

· şi-au îndeplinit obligaţiile de plată a impozitelor, taxelor şi contribuţiilor de asigurări sociale către bugetele componente ale bugetului general consolidat și bugetului local în conformitate cu prevederile legale în vigoare în România;

· reprezentantul legal nu a suferit condamnări definitive din cauza unei conduite profesionale îndreptată împotriva legii, decizie formulată de o autoritate de judecată ce are forţă de res judicata;

· nu au fost subiectul unei judecăţi de tip res judicata pentru fraudă, corupţie, implicarea în organizaţii criminale sau în alte activităţi ilegale, în detrimentul intereselor financiare ale Comunităţii Europene;

· nu se încadreză în categoria întreprinderilor în dificultate;

· dispun de capacitatea tehnică şi managerială pentru implementarea proiectului propus.

Condiţii de eligibilitate a proiectelor

Proiectele propuse sunt în conformitate cu prevederile Ghidului Solicitantului (www.mt.ro).

Atragem atenţia asupra faptului că proiectele de modernizare şi/sau dezvoltare a suprastructurii portuare care fac obiectul ajutorului de stat, indiferent de valoarea proiectului, vor face obiectul unei procedurii de notificare individuală a ajutorului de stat către Comisia Europeană, iar finanţarea se va acorda numai după obţinerea aprobării Comisiei Europene.

Criterii de selecţie a operatorilor şi proiectelor

În principiu, CN APDM SA Galați intenţionează să încheie acorduri de parteneriat cu toţi operatorii portuari interesaţi, în măsura în care îndeplinesc condiţiile de eligibilitate de mai sus (atât din perspectiva operatorului portuar, cât şi din perspectiva proiectului propus).

Totuşi, CN APDM SA Galați îşi rezervă dreptul de a selecta sau, cel puţin, de a prioritiza proiectele în funcţie de următoarele criterii:

· Justificarea proiectului (deficienţe, probleme, oportunităţi): se vor acorda intre 0 şi 5 puncte, în funcţie de numărul deficienţelor independente pe care le soluţionează şi de numărul de oportunităţi cărora le răspunde;

· Coerenţa proiectului cu celelalte proiecte propuse spre finanţare: se vor acorda intre 0 şi 5 puncte, în funcţie de numărul de proiecte cu care se corelează;

· Maturitatea proiectului (eventuale documentaţii tehnico-economice deja pregătite): se vor acorda intre 0 şi 5 puncte, în funcţie de documentaţia existentă la nivelul operatorului şi care poate fi utilizată pentru a accelera pregătirea proiectului.

Activităţi pe care le va desfăşura operatorul portuar selectat în legătură cu proiectul propus

Activitati de pregătire a proiectului

· Contractarea serviciilor de elaborare/ revizuire/completare/ actualizare a studiului de fezabilitate şi a documentaţiei necesare pentru obţinerea finanţării (cu aplicarea legislaţiei privind achiziţiile publice);

· Managementul contractului de servicii mai sus menţionat, verificarea documentaţiei şi asigurarea conformităţii acesteia cu cerintele Ghidului Solicitantului;

· Transmiterea cererii de finanţare (responsabilitatea operatorului lider de parteneriat, în cazul în care se va stabili un parteneriat cu doi sau mai mulţi operatori portuari);

· Gestionarea relaţiei cu Direcţia Generală Organismul Intermediar pentru Transport, cu Prestatorii şi cu terţe părţi până la semnarea Contractului de finanţare.

Activităţi de implementare a proiectului

· Derularea procedurilor de achiziţie publică;

· Managementul contractelor de achiziţie publică, inclusiv supervizarea tehnico-financiară a acestora, efectuarea plăţilor şi înregistrarea contabilă a investiţiei (eventual, extrabilanţier);

· Îndeplinirea obligaţiilor "Beneficiarului" în conformitate cu prevederile Contractului de Finanţare.

Contribuţia financiară

Cheltuielile eligibile stabilite conform Ghidului Solicitantului, precum şi TVA aferent acestora vor fi acoperite de la din Fondul de Coeziune/FEDR şi din fonduri de la bugetul de stat, în conformitate cu prevederile OUG nr. 40/2015, cu modificările şi completările ulterioare.

De la caz la caz, se va stabili contribuţia fiecarui partener la finanţarea cheltuielilor neeligibile.

Cerinţe de transmitere a candidaturilor

Înainte de a transmite candidatura, se recomandă operatorilor portuari să analizeze prevederile Ghidului Solicitantului şi, dacă este cazul, să solicite CN APDM SA Galați informaţii suplimentare şi clarificări.

Un operator portuar poate transmite mai multe propuneri de proiecte. În acest caz, formularele şi documentele referitoare la eligibilitatea operatorului vor fi transmise o singură dată.

Candidatura va cuprinde următoarele documente:

· Formularul F01 PO 6-1-6 - Informaţii despre operatorul portuar,

· Formularul F02 PO 6-1-6 - Informaţii despre proiect (se pot depune mai multe formulare, pentru fiecare dintre propunerile de proiecte)

· Formularul F03 PO 6-1-6 - Declaraţia de eligibilitate

· Formularul F04 PO 6-1-6 - Declaraţia de conformitate cu normele privind ajutorul de stat.

Candidaturile se vor transmite prin e-mail, la adresa de contact de mai jos.

Calendarul de desfăsurare a procedurii

· Publicarea anunţului de intenţie – 04.02.2021
· Data limita pentru primirea candidaturilor - 19.02.2021
· Evaluarea candidaturilor - 06.03.2021
· Publicarea rezultatului proceduri - 09.03.2021
· Termen de contestaţii - 14.03.2021
· Negocierea şi încheierea Acordului de Parteneriat - 26.03.2021.
Acordul de Parteneriat

Condiţiile Generale ale Acordului de Parteneriat sunt publicate pe site-ul Ministerului Transporturilor, ca anexă la Ghidul Solicitantului.

În măsura în care mai mulţi operatori portuari sunt interesaţi în realizarea aceleiasi investiţii, toţi acești operatori portuari vor încheia un singur acord cu CN APDM SA Galați.

Punct de contact pentru procedura de selectie

· Numele şi prenumele persoanei: Penca Elena
· Funcţia: referent proiecte europene
· Departamentul: Serviciul Investiții și Proiecte Europene
· E-mail: apdm@apdmgalati.ro
· Telefon: 0236 460 660/int. 124
· Fax: 0236 460 140
